

СЕЗОН ОТКРЫВАЕТСЯ ПРЕМЬЕРОЙ

В СЕГО лишь несколько дней назад в Калининграде проходили гастроли Московского театра драмы и комедии. 6 октября коллектив начинает сезон в столице. В беседе с корреспондентом «Вечерней Москвы» главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР А. Плотников рассказал:

— Во время пребывания в Калининграде нам довелось пережить несколько волнующих, незабываемых часов. Коллектив присутствовал при проводах главы Советского правительства Н. С. Хрущева в Нью-Йорк на XV сессию Генеральной Ассамблеи ООН.

До выступления в Калининграде театр выступал в Минске. Здесь было показано два новых, не известных еще москвичам спектакля. Одним из них — «Красавец огонь» К. Финна — мы и начинаем сегодня сезон. В центре пьесы образ женщины — секретаря обкома партии. Это благодаря ее заботам, вниманию, необычайной чуткости возвращен к работе один из героев пьесы — крупный ученый, который оторвался от общества, от народа.

Вскоре после начала сезона мы покажем другой новый спектакль — сказку для маленьких зрителей «Мал, да удал» В. Гольдфельда.

Коллектив приступает к работе над тремя современными спектаклями. Принята к постановке пьеса К. Финна «Черная кошка» — о сегодняшних днях Соединенных Штатов Америки, о пресловутом американском образе жизни. Мы ознакомим москвичей с драматической поэмой белорусского драматурга А. Мовзона «Если ты человек» и с драматической хроникой Б. Метальникова «Фантазия для скрипки» — о связи искусства с жизнью народа. Кроме того, в портфеле театра — комедия Ю. Чедурина и водевиль Ц. Солодаря.